



Самое ценное в жизни взрослых – это дети. Зачастую наших детей подстерегает множество опасностей и ребёнок попадая в различные жизненные ситуации - может просто растеряться. Задача нас, взрослых, - остерегать и защищать ребенка, правильно подготовить его к встрече с различными сложными, а порой и опасными жизненными ситуациями.

В преддверии новогодних праздников в Детском саду №1 «Солнышко» состоялось общее родительское собрание «Безопасность детей в наших руках».

В этот вечер перед родителями выступили: начальник караула СПСЧ № 7 Кирилл Александрович Зиганшин он рассказал о правилах пожарной безопасности дома в преддверии новогодних праздников, о более безопасных пиротехнических средствах приобретаемых родителями для рождественских фейерверков, а также напомнил о правилах поведения в местах массового скопления людей. Инспектор по делам несовершеннолетних по ЗАТО п. Видяево Надежда Александровна Ячменева напомнила о законодательных мерах, направленных на защиту детей и запрещающих им находиться на улице и в общественных местах без сопровождения взрослых в ночное время суток, об административной и уголовной ответственности законных представителей за оставление несовершеннолетнего ребенка без присмотра.

С наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится больше, об этой актуальной проблеме формирования у детей навыков безопасного поведения в зимнее время года говорила воспитатель Горшкова Екатерина Викторовна.

Социальный педагог Филиппова Светлана Васильевна подготовила для родителей деловую игру «Права ребенка» в ходе которой законные представители окунулись в детство при помощи отрывков, из мультипликационных фильмов попробовав рассмотреть какие права героев были нарушены, эта форма работы позволила родителям раскрепоститься и вновь почувствовать себя детьми. Взрослые отметили, что такие игры помогают вывести на новый уровень детско-родительские отношения в семье.

В заключение хочется сказать: не пренебрегайте правилами безопасности! Каждый из нас может оказаться в непредвиденной ситуации, кто же поможет человеку, оказавшемуся в опасности? Прежде всего, он сам! Понять это - значит сделать первый, самый важный шаг в изучении основ безопасности жизнедеятельности. Мы взрослые должны быть главными помощниками на этом пути. Должны научить детей предвидеть опасные ситуации и избегать их, а в крайнем случае быть максимально к ним готовыми. - Мы, взрослые, своим личным положительным примером должны научить детей соблюдать правила и совместно с детьми применять эти правила в жизни!

Доброго безопасного пути Вам и вашим детям!

